

一桌麻友年龄超过300岁

推行邻里互助养老新模式,能让街坊如同亲人

□记者 柳斌 报道
qlwblb@vip.163.com

本报12月20日讯 随着老年人口的增多,机构养老已经远远不能满足养老需要,邻里互助养老将成为重要的养老模式。社区邻里互助点的设立,给老人尤其是空巢老人带来了诸多便利。

中午12点半就是家住毓西社区的80岁老人吕淑英“上班”的时间,把桌椅板凳摆放整齐,等待着“同事们”的到来。所谓的“上班”就是打麻将,“上班”的地点就在她的家中,她的“同事”是同社区的老人。

记者来到吕淑英家时,老人们正在搓麻,其中孙培娥老人已经98岁高龄。闺女72岁了,腿脚有些不便,孙培娥没事就到吕淑英

家玩。四个麻友年龄分别为98岁、67岁、80岁、70多岁,总和超过了300岁。

“退休后也没什么事,大家就聚一起玩玩,就当打发时间。”吕淑英说,儿女都成家立业了,老伴去世多年,平时跟孙女一起住,孙女平时上班,只有晚上有时间陪她,吕淑英上午收拾收拾卫生,下午基本就是打麻将。

吕淑英家是毓西社区的邻里互助点,每天都有五六位老人到她家来玩。除了娱乐,老人们聚在一起还能一块聊聊天。麻将桌和椅子由社区居委会免费提供。

吕淑英除了为来她家的老人提供场地外,还为老人提供免费茶水,老人的业余生活很丰富,这也能让老人之间能相互照料。



多名老人在邻里互助点打麻将。 记者 柳斌 摄

“十二五”末全市邻里互助点超500个

目前,芝罘区已经建成的邻里互助点已达100个,全市已经完成300个邻里互助点的建设。

为了鼓励邻里互助点的发展,市中心区的“邻里养老互助点”,每年每处政府给予不低于1000元的补助。

根据12月19日召开的全市社会养老服务体系建设工作会要求,到“十二五”末,全市设立邻里养老互助点500处以上。明年每个县市区要发展6-8处,有条件的县市区要达到10处以上。

调解委员会专“治”医患纠纷

牟平区医患调处中心运行一年多,医患双方由被动引导变为主动申请调解



□本报记者 王晏坤

19日上午,烟台市医疗纠纷人民调解委员会揭牌成立,正式开展芝罘区、莱山区的医患纠纷调解工作。而运行一年多的牟平区医患调处中心,已经常态化运行,共处结纠纷48起,医患双方也由引导调解逐渐变为主动申请调解。

牟平:医疗纠纷第三方调解机制效果凸显

第三方调解组织成立一年后,医患纠纷的处理方式有哪些变化?牟平区医患调处中心办公室主任王忠春说,患者在院方“医闹”的事件明显减少,医患双方也由开始的被动引导,变得主动向医患调处中心申请第三方

调解。“医患调处中心刚成立时,患方不信任我们。”王忠春说,起初很多患方认为医患调处中心进行调解时会偏向院方,院方认为会偏向患方,但处理过几次医患纠纷后,情况迅速转变。

据了解,牟平区医患调处中心成立以来,先后接待来人来电咨询150余起,受理65起,处结48起,移交法院8起,还有5起正在进行医疗事故鉴定,2起治疗未结束,2起正在调解之中,处结并赔付总额187万元。

市区:没有一家医院投保医疗责任险

从2011年7月1日起,牟平区要求所有公立医院全部参加了医疗责任险,同时鼓励私立医院和个体诊所参加保险,发生医疗纠纷由保险公司赔偿,由此规避医疗医疗事故风险。

“目前全区公立医院都投保了医疗责任险。”王忠春说,目前医患双方在中心经调解达成协议后,由医院先对患者进行赔付,之后医院

和保险公司进行相关理赔。“牟平区算个试点,芝罘区、莱山区还没有一家医院投保医疗责任险。”中国人民财产保险股份有限公司烟台分公司工作人员王女士称,医疗责任险业务因为风险太高,赔率太大,此前没怎么推广,医院也没有自愿投保的。

20日下午,记者联系了烟台市几家医院,均称暂时没有意愿投保

医疗责任险,发生医患纠纷后也倾向于走法律程序,对烟台市医疗纠纷人民调解委员会持观望态度。

烟台市司法局基础管理科的工作人员告诉记者,因为烟台市医疗纠纷人民调解委员会没有强制执行力的公权力,无法让院方强制投保,只能鼓励院方投保医疗责任险分担风险。目前情况下,涉及到的纠纷金额只能院方赔偿。

放弃万元月薪 竞争千元社区岗

□记者 刘清源 报道

本报12月20日讯 20日是芝罘区社区工作岗位招聘的最后一天,相比较于其他岗位,社区岗位持续了几天来的热潮。竟岗者中不乏都市白领、大学毕业生,这份月薪只有1600元岗位的竞争压力显得尤为突出。

20日临近中午,社区岗位等待应聘的人中不少家庭条件不错的年轻人。市民于女士陪儿子一起在等待报名,于女士介绍,儿子已经毕业几年了,原来在上海一家私企上班,月薪过万。但考虑到上海房价太高,于女士便让儿子回到烟台。“离家近点好,就这么一个孩子,不舍得他太辛苦。”于女士说。

孙铭阳是一位2岁孩子的母亲,孙铭阳说,孩子大了,她也能工作了。选择这个工作并不是为了挣钱,只为找个不太辛苦的工作做。不过孙铭阳也担心笔试不能拼过那些应届大学生。对于现场参与竞岗的人们来说,这份月薪只有1600元的岗位,因为其稳定性和专业要求并不高吸引了众多求职者。



伊倩源整形美容

- 中国首家解放军整形美容博士专家团
- 中国整形美容百强医院
- 烟台地区首家使用光子刀精雕技术

伊倩源圣诞嘉年华 精彩好礼缤纷享

旧貌焕童颜

大人,为何不赶快去伊倩源整形美容

元芳,面部松弛下垂 肤色灰暗 满脸皱纹 怎么办?

冰点价 ?999元

伊倩源让您年轻10岁不是梦

- ★3D立体童颜术,黄金胶原韧带 微创无痕全面解决面部松弛下垂,首选3D立体童颜术。
- ★王者风范,像素点阵激光 皇室御用美肤设备,为您消除暗黄肌肤,呈现嫩白瓷肌。
- ★经典除皱 BOTOX注射除皱,射频除皱,让您面部的各种皱纹在无形中消失的无影无踪。
- ★玻尿酸胶原蛋白 瑞兰玻尿酸,双美胶原让您的皮肤暗沉、松弛,面部轮廓不清晰消失的无影无踪。并可再次让您的脸庞饱满丰盈,皱纹消失。



王彪教授
伊倩源整形美容医院院长
全军整形专业委员
第二军医大学医学院教授
军区整形烧伤专业副主委
华东六省一市整形外科学会副主委
中华医学美容学会山东分会副主委



王川搏 硕士
伊倩源整形美容医院技术院长
毕业于第二军医大学
硕士毕业于韩国汉阳医科大学
师从于韩国国宝级整形美容专家崔熙允、金寿信
中韩整形与注射美容学会华中地区培训师

权威 | 韩式明星双眼皮 韩式开运综合美鼻 2C无痕性感丰胸无痕自体锁祛眼袋 飞顿激光祛斑美肤项目 | 韩式精细改脸型 内窥镜精细除皱 360°平滑溶脂减肥 无痛永久脱毛

美丽热线 | 0535-6886199 地址:烟台市莱山区黄海路47号 <http://www.ytyiqiyuan.com> QQ:250494982